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Hrvatska odvjetnička komora
Koturaška cesta 53/II

10000 Zagreb

Predmet: Poziv na sudjelovanje na nacionalnom treningu na temu presumpcije nevinosti u kontekstu
elektroničkih dokaza u sklopu projekta INNOCENT

Poštovani/e,

javljamo se iz Kuće ljudskih prava Zagreb koja zajedno s partnerskim organizacijama iz Poljske, Slovačke,
Češke, Bugarske i Slovenije provodi europski projekt INNOCENT fokusiran na postupovna prava
osumnjičenih ili optuženih osoba, a posebice na njihovo pravo da se smatraju nevinima dok im se ne dokaže
krivnja, kao i tumačenje presumpcije nevinosti u kontekstu elektroničkih dokaza. Cilj projekta je poboljšati
suradnju između europskih jurisdikcija i razumijevanje korelacije između pretpostavke nevinosti i
elektroničkih dokaza, a glavni dionici koji se namjeravaju obuhvatiti aktivnostima ovog projekta uključuju
suce, državne odvjetnike i odvjetnike (branitelje) u zemljama partnericama.

U sklopu projektnih aktivnosti planirani su dvodnevni nacionalni treninzi za gore navedene dionike, a koji će
se održati 5. i 6. lipnja 2023. u Zagrebu u Dvorani Kuće ljudskih prava, Selska cesta 112A, Zagreb i 12. i
13. lipnja 2023. u Splitu u prostorijama Odvjetničkog zbora Splitsko-dalmatinske županije,
Zrinsko-Frankopanska 8, Split. Prijava za sudjelovanje moguća je do 15. svibnja 2023. elektroničkom
poštom na adresu martina.refi.homolak@kucaljudskihprava.hr. Svim prijavljenim sudionicima/cama bit će
poslan konačni program rada.

Edukacije će uključivati teorijske i praktične aspekte u vezi s dokaznom snagom elektroničkih dokaza,
njihovom vjerodostojnošću i dopuštenosti pred sudom. Teorijska predavanja održat će: sutkinja Općinskog
suda u Velikoj Gorici Kornelija Ivanušić, općinski državni odvjetnik u Općinskom državnom odvjetništvu u
Virovitici dr. sc. Bruno Moslavac, odvjetnik Silvano Radobuljac, sudski vještak Tomislav Ramljak te
izv.prof.dr.sc. Aleksandar Maršavelski i asistent Andrej Božinovski s katedre za Kazneno pravo Pravnog
fakulteta u Zagrebu.

Svi troškovi puta za sudionike iz šireg područja Zagreba i Splita bit će pokriveni od strane organizatora.

Unaprijed se najljepše zahvaljujemo na vašem vremenu i pažnji.

S poštovanjem,

Martina Refi Homolak

Voditeljica programa Ljudska prava i pravosuđe
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